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Француска компанија за производњу лекова Санофи објавила је у петак да је направила
споразум са владом САД вредан 2,1 милијарде долара за снабдевање 100 милиона доза
експерименталних вакцина. Договор са фирмама Санофи и ГлаxоСмитхКлине је највећи
до сада са владом САД.

  

  

Договор је довео до тога да је улагање Трампове администрације у проналажење
вакцине достигло више од 8 милијарди долара.  Ова иницијатива ширења напора како би
се обезбедила вакцина омогућава компанијама да производе више милиона вакцина пре
него што се заврше све фазе клиничких испитивања.

  

“Глобална потражња за вакцином која ће решити проблем инфекције коронавирусом је
огромна, тако да ниједна компанија сама неће моћи да задовољи глобалне потребе”,
изјавио је извршни потпредседник и шеф компаније Санофи Томас Триомф.
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Према најављеном споразуму, Санофи и њен партнер, британска фирма
ГлаxоСмитхКлине биће финансиране од стране савезних власти у фази клиничког
испитивања вакцине против коронавируса. Такође, могуће је укључити опцију о
испоруци додатних 500 милиона доза вакцина. Компанија очекује да клиничка фаза
испитивања безбедности вакцине почне у септембру, а након тога ће се испитивати
ефикасност вакцине, што се очекује до краја године.

  

 Санофи је додала да би на тржишту могла бити у првој половини следеће године.

  

Савезна влада је нагласила да уколико се вакцина покаже као безбедна и ефикасна,
биће бесплатна за Американце.

  

Санофи и ГлаxоСмитхКлине нису рекли колико ће новца ићи свакој компанији
појединачно, али је јасно да ће Санофи добити највише.

  

Преговори о испоруци 300 милиона доза вакцина за ЕУ

  

Фармацеутске компаније Санофи СА и ГлакоСмитКлин Плц саопштиле су да су у
„напредној“ фази преговора о испоруци до 300 милиона доза експерименталне вакцине
против ковид-19 за Европску унију, пише РТЦГ.

  

Како се наводи, Европска комисија је решена да обезбеди вакцине за 450 милиона
грађана, о чему преговара са шест произвођача. За ову намену је хитним фондом
предодређено више од две милијарде евра, пише РТЦГ.

  

„Предвиђено је да, након што се покаже да је вакцина безбједна и ефикасна против
ковид-19, Комисија има уговорни оквир за куповину 300 милиона доза, у име свих
држава чланица ЕУ“, наводи се у саопштењу.

  

(Нова.рс, Данас)
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